

## OBAVIJESTI

Kroz tjedan posebno slavimo:

Dan	Spomen/blagdan	Mise
Ponedjeljak 18.07.	Svagdan 16. tjedna kroz godinu	u 19,00 sati CMB
Utorak 19. 07.	Svagdan 16. tjedna kroz godinu	u 11,00 sati <b>DOM</b>
Srijeda 20. 07.	Sv. ILIJA, prorok	u 07,30 sati S. Josip
Četvrtak 21. 07.	Svagdan 16. tjedna kroz godinu	u 19,00 sati CMB
Petak 22. 07.	Sv. Marija Magdalena	u 19, 00 sati <b>CMB</b>
Subota 23. 07.	Sv. Brigita Švedska, red.	u 07,30 i u sati sv. <b>JOSIP</b>
Nedjelja 24. 07.	<b>17. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	u 10,00 ŽC; i u 20,00 sati CMB

### RASPORED SUSRETA U ŽUPNOJ DVORANI

SUBOTA	MINISTRANTI PROBE – ZBOR MLADIH	10:00 sati 20:00 sati

IZDAJE: Župa sv. Antuna Opata, Veli Lošinj, tel/fax: 051/236-132  
e-pošta: [krunoslav.boras@ri.t-com.hr](mailto:krunoslav.boras@ri.t-com.hr)  
ODGOVARA: vlč. Krunoslav Boras, župnik



## ŽUPNI LISTIĆ SVETOG ANTUNA OPATA VELI LOŠINJ



**16. NEDJELJA KROZ GODINU - A**

Godina IV.

Br. 172.

17. SRPNJA 2011.

Čitanja: Mudr 12, 13.16 -19 ; Ps 86, 5-6.9-10.15-16a; Rim 8, 26 -27;  
Mt 13. 24 – 43 ili Mt 13. 24 -30

**Bog je tolerantan, jer jedini sve zna**

Mi obično kažemo da je Bog strpljiv, da može dugo podnositi, da «ne plaća svake subote», a time zapravo kažemo da je Bog veoma tolerantan, da upotrijebimo jedan izraz tako drag našim suvremenicima. Ova nas Isusova priča i želi upravo o tome poučiti. Treba pustiti da i žito i kukolj raste do žetve. Time nije rečeno da kukolj prestaje biti kukoljem, niti žito žitom. Ali, na početku baš nije tako jasno što je što. Je li Sveti Augustin bio kukolj ili žito? I jedno i drugo! U jednom dijelu njegova života izgledalo je da je kukolj. Vlastita mu je majka vid očinji isplakala zbog njega, moleći za njegovo obraćenje. A on vileni i ne mari. Dok ga Bog ne taknu i on ne dođe do svoje pameti, pa ono što je izgledalo kukoljem, postade zlatno žito. Trideset i tri godine činilo se da je kukolj, da bi bolje bilo da nikada niknuo nije, ali je ostalih 54 bio dragocjeno žito. Postade jedan od najumnijih učitelja Crkve. Uči nas kršćane kroz sva stoljeća, od stoljeća petog, od onda do danas.

Je li Marija Magdalena bila kukolj ili žito? Jesu li to drugi obraćenici, od onih koji se obrate u razmjernoj mladosti, do onih koji do toga dođu u zrelim pa i kasnim godinama? A njih ima uvijek, pa i u ovo naše vrijeme. Bogu se ne žuri. Mi se vazda nekud žurimo, jer imamo na raspolaganju 60-70, u najboljem slučaju samo stotinu godina, a Bog ima na raspolaganju – vječnost. Jedini on vidi iznutra i zna kakvim će rodod netko uroditi, ali svakomu daje priliku da donese dobar rod. Jedan suvremeni duhovni pisac reče: «Tek onda kad uvidimo da nijedan čovjek nije crn poput đavla i nijedan bijel poput anđela, nego da su svi isprugani poput zebre ili sivi poput magarca, postajemo sposobni pravo razumjeti braću ljude» (Joseph Künkell). Tomu nas je Isus danas želio poučiti. N. a.

## ŽUPNE OBAVIJESTI



**Kroz tjedan mise po rasporedu na posljednjoj stranici.**

**Naša župna Crkva sv. Antuna opata otvorena je za posjetitelje svakog dana ujutro od 10 do 12 i navečer od 19,00 do 21,00, sa iznimkom naravno kada su mise u crkvi.**

**U četvrtak nakon večernje sv. mise imat ćemo u CMB klanjanje za „ OSLOBODENJE OD UTJECAJA ZLOGA“ Molit ćemo da Krist raskine i uništi sve oblike navezanosti posjednuća i uznemiravanja koja dolaze od Zloga .**

**NOVO! NOVO! NOVO!**

**Od ovoga tjedna možete pratiti sve važnije vijesti iz našega lošinjskog dekanata i naš župni listić na adresi:**

*[www.dekanat.losinj.hr](http://www.dekanat.losinj.hr)*

**Pozivam sve koji nisu platili crkveni tisak za tekuću godinu da to učine što prije.**

## MARIJA MAGDALENSKA

Marija se rodila u Magdali u Palestini. Prema predaji, njezini roditelji su bili veoma bogati. Još kao djevojčica ostala je bez oca, a s petnaest godina i bez majke. Bila je neobično lijepa a grješila je bludno kao javna grješnica. Međutim, taknuta Božjom milošću, počela je razmišljati o obraćenju. Nije se oglušila na Božji poticaj. Grad u kojem je griješila bludno izabrala je i za mjesto pokore. Javno je griješila pa je zato i odlučila javno činiti pokoru i zadovoljštinu za svoje grijehe. Javno je sablažnjavala druge, pa se javno i kajala. Nije se osvrkala na ruganje i prijezir mnogih. Došla je u kuću Šimuna, farizeja, kleknula do Isusovih nogu, cjelivala ih je, suzama ih prala, mirišljavom pomasti mazala i svojom bujnom kosom brisala. Evandjelje nam ne donosi nijednu njezinu riječ, ali suze pokajnice kazale su sve. Stoga joj Isus oprašta grijehe i otpušta je u miru, jer je postala velika pokornica. Od susreta s Isusom počela je Marija živjeti novim načinom života. Pratila je Isusa u javnim nastupima.

Prema jednim ona je ista osoba koja je pažljivo slušala Isusove riječi dok je njezina sestra Marta pripremala večeru. U njihovoj obiteljskoj kući živio je i njihov brat Lazar, kojega je Krist uskrisio. Kada se Marta potužila jer sama priprema večeru, a njezina sestra Marija sjedi, Isus je kazao da je Marija izabrala 'najbolji dio'. Iz nje je Isus istjerao 7 zlođuha. Evandelist Luka spominje Mariju Magdalenu u skupini žena koje su Isusa pratile u njegovu apostolskom radu. Bila je uz Isusa u najtežim časovima njegova života. Zajedno s Gospom bila je pod Isusovim križem na Kalvariji. U društvu anđela ostala je uz grob Isusov, našla se nad praznim Kristovim grobom. Uskrsli Isus njoj se prvom ukazao i poslao je kao vjesnicu te radosne vijesti svojim apostolima. Vjernički puk uvijek je slavio Mariju Magdalenu kao veliku obraćenicu i njezin dan kao 'svetkovinu suza'.